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Одеська обласна рада

Про розгляд звернення  

Відповідно до листа Секретаріату Кабінету Міністрів України від 05 липня 
2024 року № 16055/0/2-24 Міністерство аграрної політики та продовольства 
України розглянуло звернення Одеської обласної ради від 02 липня 2024 року                  
№ 1/03-14/24/1173 стосовно звернення депутатів Одеської обласної ради до 
Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо ситуації, яка склалася 
у галузі виноградарства та виноробства в Одеській області та в межах компетенції 
повідомляє.

Згідно з частиною другою статті 19 Конституції України органи державної 
влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти 
лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією 
та законами України.

Відповідно до пункту 1 Положення про Міністерство аграрної політики та 
продовольства України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
17 лютого 2021 року № 124, Мінагрополітики є головним органом у системі 
центральних органів виконавчої влади, що забезпечує, зокрема, формування та 
реалізує державну аграрну політику, державну політику у сферах сільського 
господарства та з питань продовольчої безпеки держави, охорони прав на сорти 
рослин, тваринництва, рослинництва, розвитку сільських територій, садівництва, 
виноградарства, виноробства, хмелярства, харчової і переробної промисловості.

Згідно з пунктом 1 Положення про Міністерство економіки України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 20 серпня 2014 року № 459 
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 17 лютого 2021 року № 124), 
Мінекономіки є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, 
що забезпечує, зокрема, формування та реалізує державну цінову політику.

Враховуючи зазначене інформуємо, що встановлення розміру мінімальних 
оптово – відпускних і роздрібних цін на окремі види алкогольних напоїв та внесення 
змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 30 жовтня 2008 року    
№ 957 «Про встановлення розміру мінімальних оптово – відпускних і роздрібних 
цін на окремі види алкогольних напоїв» відноситься до компетенції Міністерства
економіки України. У разі надходження відповідного проекту нормативно-
правового акта Мінагрополітики візьме участь у його опрацюванні в установленому 
законодавством порядку.
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Також, стосовно підтримки та фінансування виноградарсько-виноробної галузі 
інформуємо, що постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 року  
№ 738 «Деякі питання надання грантів бізнесу», затверджено Порядок надання 
грантів для створення або розвитку садівництва, ягідництва та виноградарства, 
якою передбачено надання безповоротної державної допомоги у формі грантів.

Разом з тим, статтею 13 Закону України «Про розвиток та державну підтримку 
малого і середнього підприємництва в Україні» передбачено, зокрема, що Державна 
підтримка не може надаватися суб’єктам малого і середнього підприємництва, які 
здійснюють виробництво та/або реалізацію зброї, алкогольних напоїв (крім 
виробництва (без додавання спирту) та/або реалізації вин виноградних, вин 
плодово-ягідних, напоїв медових), тютюнових виробів, обмін валют.

Слід зазначити, що проект Закону України «Про виноград та продукти 
виноградарства» (реєстр. № 9139 від 22 березня 2023 року) (далі – проект Закону), 
внесений Кабінетом Міністрів України, 09 серпня 2023 року прийнято Верховною 
Радою України у першому читанні за основу із доопрацюванням положень 
відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України, 
затвердженого Законом України від 10 лютого 2010 року № 1861-VI.

Разом з тим, Мінагрополітики зверталося до Голови Комітету Верховної Ради 
України з питань аграрної та земельної політики (далі – Комітет) Гайду О. В. щодо 
можливості якнайшвидшого розгляду проекту Закону на засіданні Комітету та 
сприяння щодо включення проекту Закону до порядку денного пленарного 
засідання Верховної Ради України, як такого, що потребує першочергового 
розгляду, та прийняття Верховною Радою України у другому читанні в цілому як 
Закон.

Також інформуємо, що 13 червня 2024 року проект Закону розглянуто на 
засіданні Комітету та прийнято рішення рекомендувати Верховній Раді України 
прийняти проект Закону у другому читанні та в цілому як Закон у редакції, 
запропонованій Комітетом, з необхідним техніко – юридичним доопрацюванням.

Крім того, на виконання доручення Прем’єр-міністра України Дениса 
Шмигаля від 27 червня 2024 року № 20197/1/1-24 до звернення Комітету Верховної 
Ради України з питань аграрної та земельної політики від 25 червня 2024 року           
№ 04-11/12-2024/140297, Міністерство аграрної політики та продовольства 
України, з урахуванням позиції Міністерства освіти і науки України, підтримало 
надання Національній академії аграрних наук України, як головному розпоряднику 
бюджетних коштів для ННЦ «Інститут виноградарства і виноробства                             
імені В.Є. Таїрова» НААН України додаткових фінансових ресурсів у обсязі                
5 млн грн для створення національної бази, навчання персоналу, комплектації 
лабораторії відповідно до стандарту ISO/IEC 17025:2019.

Виконуючий обов’язки 
Міністра аграрної політики та 
продовольства України           Тарас ВИСОЦЬКИЙ
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